



У тещи всегда зять виноват

Министр внутренних дел Владимир Колокольцев подписал приказ, обязывающий подчинённых руководителей тщательно отслеживать все сообщения о работе полиции в прессе...

Три пишем, один — в уме?

За последние пять лет на Среднем Урале закрылось 42 загородных детских лагеря

Ирина ОШУРКОВА

Областное министерство образования подвело итоги летней оздоровительной кампании. По статистике, организовано отдохнуло в это лето смогли 323 954 свердловских школьника.

Практически по всем направлениям показатели удалось немного увеличить. Например, в 33-х из 72 загородных лагерей организовали четвёртую смену.

Примерно столько же, как говорят специалисты, «были заняты иными формами отдыха и оздоровления» (это спортивные, туристические лагеря, базы отдыха, организованные походы...).

А дело в том, и специалисты министерства это признают, что в ведомости по падает количество посещений тех или иных лагерей...

Самых чиновников такая ситуация тоже не устраивает. Поэтому сейчас создаётся банк данных учащихся, где каждый ребёнок будет на счету.

Четыре из закрытых («Зарница» — деревня Шилова, «Восход» — посёлок Малая Лимка, «Лесной ручёк» — станция Анатольская, «Маяк» — посёлок Лобва) с течением времени открылись снова.

монтировать корпуса, клуб, систему водоснабжения. Таким образом, у семи лагерей из некогда закрытых судьба обнадёживающая.

Ещё восемь лагерей не совсем свернули свою работу. Они продолжают функционировать, но в другом качестве.

Участь остальных 27 лагерей более печальна. Либо собственник отказывается их содержать, либо их состояние заслуживает эпитета «ветхое».

Кстати, памятуя июльское выездное совещание, на котором губернатор поставил перед министерством задачу выяснить, сколько детских лагерей находятся в резерве...

Сегодня мы принимаем в своё ведение ряд ведомственных лагерей. Например, уже решился вопрос с «Зелёным мысом» и «Таватумем», — поясняет Павел Креков...



серьёзно дотирует путёвки (допустим, за смену в загородном лагере родители платили максимум 2290 рублей, а полная стоимость путёвки 11400 — прим. автора).

массу удовольствия, то уже сейчас мы подписываем подходящие варианты. Когда определимся с ценой и качеством...

ФОТОФАКТ



В Екатеринбурге завершился открытый кубок Центрального военного округа по армейскому рукопашному бою памяти Героя Советского Союза Юрия Исламова — воина-разведчика, погибшего в Афганистане.

«Чёрные» лесорубы ответят по закону

В Свердловской области сократилось количество преступлений, связанных с незаконной вырубкой леса

Александр ЛИТВИНОВ

Заместитель председателя правительства Свердловской области Александр Петров в ходе видеоконференции с агентством лесного хозяйства Российской Федерации заявил о том, что по сравнению с прошлым годом общее количество незаконных вырубок в регионе снизилось на 14 процентов.

оборота древесины. В ней задействованы порядка десяти структур, включая силовые органы. В последнее время было сокращено число экологических преступлений.

чаев незаконных вырубок деревьев и насаждений объёмом свыше 38 тысяч кубических метров. Виночным предъявлено 145 исков к возмещению ущерба, к уголовной ответственности привлечено 26 человек.

Сколько отметить, что незаконные рубки лесных насаждений, а также преступления, связанные с незаконным оборотом древесины, составляют большую часть из всех экологических преступлений, зарегистрированных на территории Свердловской области.

С неба «Аннушку» больше не ищут

Воздушный поиск пропавшего в Серове Ан-2 прекращён

Сергей АВДЕЕВ

Вчера региональное управление Росавиации приостановило поисково-спасательную операцию по розыску исчезнувшего 11 июня в уральской тайге «кукурузника» на борту которого находился 12 человек.

Надежды поисковиков-спасателей на то, что осенний сброс листьев с деревьев несколько облегчит ситуацию, не оправдались.

Всего с начала операции по поиску судна, потерпевшего бедствие, авиационными силами и средствами обследовано 28400 квадратных километров площади, из них повторно — 113000, — говорит Александр Шулепов.

В то же время, как нам сообщили в областном управлении МЧС, наземный поиск самолёта продолжается. Каждый день на розыск «Аннушки» выходят группы спасателей, сотрудников МВД и волонтеров.



Такие горшки, по мнению Ангуса Гордона, полезно делать и приятно дарить

Роскомнадзор заблокировал первый запрещённый сайт

Как известно, Роскомнадзору поручено вести реестр запрещённых в России интернет-ресурсов. Он размещён на сайте www.zapret.info.gov.ru, который заработал с 1 ноября 2012 года.

В «чёрный список» попадут (уже попадают) сайты, содержащие информацию о наркотиках, детскую порнографию и призывы к суициду. Их блокируют в досудебном порядке, если опасная информация не будет вовремя удалена.

Всего же на сайт поступило почти семь тысяч обращений. Из них уполномоченным органам передано 287. Большинство заявок — о ресурсах, торгующих наркотическими и психотропными препаратами.

Кроме Роскомнадзора, принимать решение о включении в реестр сайтов-нарушителей могут также МВД, Федеральная служба по контролю за оборотом наркотиков и Роспотребнадзор.

Тамара ПЕТРОВА

Министерство агропромышленного комплекса и продовольствия Свердловской области выражает глубокое соболезнование близким и родственникам в связи со смертью ГАПОНЧЕНКОВОЙ Людмилы Александровны...